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 Σελίδα 1 
 

Για να εισέλθουμε στην εφαρμογή, αρχικά ανοίγουμε έναν φυλλομετρη-

τή και πληκτρολογούμε τη διεύθυνση http://www.wikispaces.com/ 

 

Αφού δημιουργήσουμε τον λογαριασμό μας, οδηγούμαστε στη παρακάτω 

σελίδα: 

Επιλζγουμε “I’ m a Teacher ” και δθμιουρ-

γοφμε ζναν νζο λογαριαςμό 

Επιλζγουμε “New Wiki” 
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 Σελίδα 2 
 

 Κατόπιν, οδηγούμαστε στην επόμενη σελίδα: 

 

 

Στην συνέχεια, μεταφερομαστε στην παρακάτω σελίδα: 

 

Συμπλθρώνουμε το όνομα του Wiki, τα απα-

ραίτθτα ςτοιχεία που ςχετίηονται με αυτό και 

τζλοσ πατάμε “Create”.  

Αυτι είναι θ ειςαγωγικι ςελίδα του Wiki. Για να 

δθμιουργιςουμε ςελίδεσ πατάμε το κουμπί 

“Pages” 
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 Σελίδα 3 
 

 

 

Όταν πατήσουμε “Save” οδηγούμαστε στην παρακάτω σελίδα: 

 

 

Αυτι είναι θ αρχικι ςελίδα του Wiki. Για να τθν 

επεξεργαςτοφμε επιλζγουμε το κουμπί “Edit” 

Χρθςιμοποιώντασ τα εργαλεία που εμφανίςτθκαν, προςκζτουμε 

περιεχόμενο ςτθ ςελίδα. Το περιεχόμενο αυτό μπορεί να μορφο-

ποιθκεί από τα ίδια εργαλεία. 

Αφοφ ολοκλθρώςουμε πατάμε “ Save” 
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 Σελίδα 4 
 

 

 

Αμέσως θα εμφανιστεί το παρακάτω παράθυρο: 

 

 

Περιεχόμενο που ποςκζςαμε!!! 

Περιεχόμενο που 

προσθέσαμε!!! 

Για να προςκζςουμε μια νζα ςελίδα επιλζ-

γουμε το κουμπί “Pages and Files” 

Στθ ςελίδα που οδθγοφμαςτε επιλζγουμε 

“New Page” 
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 Σελίδα 5 
 

 

Στη συνέχεια, προσθέτουμε υλικό κατά τον ίδιο τρόπο που εργαστήκαμε 

προηγουμένως… (για να προσθέσουμε υλικό στην αρχική σελίδα). 

 

 

Εδώ ςυμπλθρώνουμε το όνομα τθσ ςελίδασ μασ κα-

κώσ και τισ ετικζτεσ που ςχετίηονται με τθ ςελίδα 

αυτι. Όταν ολοκλθρώςουμε… επιλζγουμε “Create”. 

Για να προςκαλζςουμε κάποιον ι κάποιουσ ςτο Wiki 

μασ, επιλζγουμε “Members”. 
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 Σελίδα 6 
 

Στη συνέχεια εμφανίζεται η παρακάτω σελίδα: 

 

 

Τα άτομα που θα λάβουν την πρόσκληση θα πρέπει, αφού πρώτα κάνουν 

αποδοχή της πρόσκλησης, πατώντας τον σχετικό υπερσύνδεσμο (από το 

mail που θα λάβουν) να εισέλθουν κανονικά στο Wiki (εφόσον 

Κατόπιν επιλζγουμε “Invite People” 

Στο αναδυόμενο παράκυρο, πλθκτρολογοφμε τα e-mails των ατόμων που 

κζλουμε να προςκαλζςουμε, ζνα προςκλθτιριο μινυμα και τζλοσ πατάμε 

“Send”. 



Wikispaces 
 

 Σελίδα 7 
 

διαθετουν ήδη λογαριασμό στο Wikispaces) αλλιώς θα πρέπει να 

δημιουργήσουν έναν λογαριασμό στο Wikispaces και στη συνέχεια να 

αποδεχθούν ξανά την πρόσκληση. 

Από τη στιγμή που θα συνδεθούν, μπορούν να επεξεργαστούν τις σελίδες 

κανονικά, όπως ακριβώς παρουσιάστηκε παραπάνω σε αυτόν τον οδηγό. 

 


